

proizvoda na osnovu pokazatelja rizika izračunatih na osnovu prinosa iz prošlosti i kreditnog rizika. Međutim, podaci iz prošlosti nisu nužno pouzdani pokazatelji budućeg profila rizika, stoga se vremenom mogu i mijenjati. Čak ni najniža kategorija rizika ne znači ulaganje bez ikakvog rizika! Ovaj proizvod u sebi ne sadrži zaštitu protiv budućih tržišnih efekata, stoga svoje ulaganje možete djelimično ili u potpunosti izgubiti. Ukoliko nismo u stanju realizovati isplatu koja Vam pripada, Vi možete izgubiti cjelokupni ulog.

Pokazatelj rizika pretpostavlja da ćete Vi do kraja preporučenog roka držanja (2 godine) zadržati proizvod. Stvarni rizik može biti znatno veći ukoliko ranije otkupite proizvod ili se može dogoditi da ćete dobiti manji iznos. Pokazatelj rizika proizvoda je na skali od sedam stupnjeva svrstan u treću, nisku kategoriju rizika, budući da nije vjerovatno da će tokom ostvarenja politike ulaganja Fonda nepovoljni tržišni uslovi imati uticaja na sposobnost Fonda da Vas isplati.

Prinos koji se može ostvariti od ovog proizvoda zavisi od budućeg tržišnog učinka. Budući tržišni događaji su nesigurni i ne mogu se tačno prognozirati. Prikazani nepovoljni, umjereni i povoljni scenariji uspješnosti proizvoda su primjer najgore, prosječne i najbolje uspješnosti proizvoda/odgovarajuće referentne vrijednosti u proteklih 10 godina. Kretanje tržišta u budućnosti može biti veoma različito.

Investicija: jednokratno 10.000 EUR		1 godina	2 godine (preporučeno vrijeme držanja)
Stresni scenario	Ovaj se iznos dobija nakon odbitka troškova	6651 EUR	6380 EUR
	Prosječni godišnji prinos	-33,48%	-20,11%
Nepovoljni scenario	Ovaj se iznos dobija nakon odbitka troškova	7950 EUR	7924 EUR
	Prosječni godišnji prinos	-20,49%	-10,97%
Umjereni scenario	Ovaj se iznos dobija nakon odbitka troškova	10220 EUR	10443 EUR
	Prosječni godišnji prinos	2,2%	2,19%
Povoljan scenario	Ovaj se iznos dobija nakon odbitka troškova	12055 EUR	11529 EUR
	Prosječni godišnji prinos	20,55%	7,37%

Ova tabela prikazuje iznos povrata koji možete dobiti na kraju prve godine i na kraju preporučenog roka držanja, prema različitim scenarijima, pod pretpostavkom da je uloženi iznos 10.000 EUR. Nepovoljni tip scenarija proizvoda oslikava najnepovoljnije formiranje odgovarajuće referentne vrijednosti u pogledu ulaganja ostvarenih u periodu od septembra 2012. do septembra 2022. godine. Umjereni tip scenarija proizvoda oslikava prosječno formiranje odgovarajuće referentne vrijednosti u pogledu ulaganja ostvarenih u periodu od septembra 2012. do septembra 2022. godine. Povoljan tip scenarija proizvoda oslikava najpovoljnije formiranje odgovarajuće referentne vrijednosti u pogledu ulaganja ostvarenih u periodu od septembra 2012. do septembra 2022. godine. Prikazane vrijednosti obuhvataju sve troškove samog proizvoda (ali se može dogoditi da ne sadrže sve one troškove koje plaćate Vašem savjetniku ili agentu). Ovi podaci ne uzimaju u obzir ni Vašu ličnu poresku situaciju, što takođe može uticati na visinu iznosa koji biste Vi dobili.

Što se događa ako Društvo za upravljanje Fondom nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Eventualna nelikvidnost Društva za upravljanje Fondom nema uticaja na isplatu Vašeg novca uloženog u Fond. Ukoliko Društvo za upravljanje Fondom na osnovu ugovora sklopljenog sa VIG AM, kao vodećim distributerom ili pružaocem investicionih usluga nije u stanju predati VIG AM-u ili pružaocu investicionih usluga investicione jedinice koje glase na ime ulagača, Fond za zaštitu ulaganja (BEVA) prihvata obavezu obeštećenja.

Obaveza BEVA-e za naknadu štete nastupa u slučaju da Nadzorni organ u skladu sa zakonom pokrene postupak likvidacije protiv člana BEVA-e ili ako sud naloži likvidaciju članice BEVA-e. Osiguranje koje pruža BEVA ne obuhvata osiguranje za gubitke nastale usljed promjene vrijednosti ulaganja. BEVA će ulagaču koji stekne pravo na obeštećenje isplatiti naknadu do maksimalno 100.000 eura po osobi ili po investicionom subjektu zajedno (po članu BEVA). Visina obeštećenja koje isplaćuje Fond u slučaju uloga do jednog miliona forinti iznosi 100%, a iznad granice od jednog miliona je jedan milion forinti plus 20% preostalog dijela uloga iznad jednog miliona.

Koji su troškovi?

Godišnji prinos (RIY) pokazuje kakav će uticaj imati ukupni troškovi koje Vi plaćate na prinos na ulaganja koji možete postići. Ukupan trošak obuhvata jednokratne, operativne i dodatne troškove. Ovdje prikazani iznosi su kumulativni troškovi samog proizvoda u odnosu na kraj preporučenog vremena držanja. Iznosi se temelje na pretpostavci da investirate iznos od 10.000 EUR jednokratno. Prikazani iznosi su zasnovani na procjeni i mogu se u budućnosti mijenjati.

Društvo za upravljanje Fondom će prema modelu High-on-High obračunati naknadu za uspješnost. Po ovoj metodi Fond može obračunati proviziju jedino u slučaju kada je od obračuna posljednje provizije, a tokom najviše 5 godina prinos serije veći od referentnog pokazatelja.

Vremenski raspored troškova: Investicija: jednokratno 10.000 EUR	1 godina	2 godine (preporučeno vrijeme držanja)
Ukupni troškovi	280 EUR	574 EUR
Godišnji prinos	2,8%	2,8%

Struktura troškova

Sljedeća tabela prikazuje godišnji uticaj različitih vrsta troškova na kraju preporučenog vremena držanja na prinos na ulaganja koji možete dostići i značenje pojedinih kategorija.

Jednokratni troškovi	Ulazni troškovi	Najviše 5,0%	Iznos troškova koje plaćate na početku ulaganja.
	Izlazni troškovi	Najviše 3,5%	Iznos troškova prilikom prodaje ulaganja.
Operativni troškovi	Transakcijski troškovi	0,16%	Iznos troškova koji nastaju prilikom naše kupovine i prodaje ulaganja za proizvod.
	Ostali troškovi poslovanja	2,09%	Troškovi koje godišnje obračunavamo za upravljanje ulaganjima i ostali troškovi navedeni u poglavlju II.
Dodatni troškovi	Naknada za uspješnost	0,54%	Troškovi provizije za uspješnost koji se odbijaju od uloga ukoliko je prinos na ulaganje premašilo referentni indeks.

Preporučeno vrijeme držanja: 2 godine

Proizvod glasi na neodređeni rok sa neodređenim završetkom, to jeste bilo kada se može otkupiti. Proizvod nije pogodan za one ulagače koji unutar preporučenog vremena držanja namjeravaju otkupiti svoj udio. Ukoliko vlasnik investicionog(ih) jedinica u roku od 10 radnih dana (T+10) od dana kupovine da nalog za otkup ili promjenu investicionih jedinica istog investicionog fonda u tom slučaju se pored uobičajene provizije za otkup ili promjenu zaračunava i 2% zatezne provizije koja pripada Fondu. Interval potreban za primjenu zatezne provizije će biti određen po FIFO principu.

Kako mogu podnijeti žalbu?

Usmeno: U prostorijama VIG Magyarországbefektetési AlapkezelőZrt. za rad sa strankama, preko korisničkog servisa ili u prostorijama ugovornih partnera u toku radnog vremena <https://www.vigam.hu/ugyfelszolgalati-irodak>, na telefonski broj centrale: **+36 1 477 4814** (radnim danima od 08 do 16h, produženo vrijeme prijave: ponedjeljak od 8 do 20h), u centralnoj službi za stranke: 1085 Budapest, Kálvin tér 12-13.; telefon +36 1 477 4814, **Faks: 476-2030**, vrijeme rada sa strankama prema unaprijed dogovorenom terminu. **Pismeno:** putem dopisa predatog lično ili preko opunomoćenog zastupnika poštanskim putem na adresu 1091 Budapest, Üllői út 1., elektronskom poštom na email adresu alapkezeslo@am.vig, popunjavanjem obrasca za pritužbe dostupnim na našoj web stranici (<https://www.vigam.hu/kapcsolatfelvetel-panaszbejelentes/urlap>), preko online platforme za rješavanje sporova: <http://ec.europa.eu/odr>.

Ostale bitne informacije

Depozitar: UniCredit Bank Hungary Zrt.

Mjesta objavljivanja: Ovaj dokument, Prospekt i Pravilnik o upravljanju, godišnji i polugodišnji izvještaji, mjesečni izvještaji o portfoliju, kao i zvanične objave na mađarskom jeziku se mogu besplatno pogledati u sjedištu Društva za upravljanje (1091 Budapest, Üllői út 1.), na prodajnim mjestima i na stranicama www.segonalapkezeslo.hu, kao i www.kozezetetek.mnb.hu. Podaci o neto vrijednosti investicionih jedinica su dostupni na web stranici Društva za upravljanje Fondom. **Oporezivanje:** Važeći poreski zakonski propisi u Mađarskoj mogu imati uticaja na poreski status Ulagagača. **Odgovornost:** Skrećemo pažnju Ulagagaču da se pritužba ne može ostvariti isključivo na osnovu dokumenta koji sadrži ključne informacije, izuzev ako je informacija obmanjujuća, netačna ili nije u skladu sa drugim djelovima Prospekta. VIG Magyarországbefektetési AlapkezelőZrt. se može smatrati odgovornim za bilo koju tvrdnju u ovom dokumentu samo ukoliko je obmanjujuća, netačna ili nije u skladu sa relevantnim djelovima Prospekta Društva za upravljanje ili Pravilnika o upravljanju. Prije kupovine investicionih jedinica Fonda svakako je preporučljivo upoznati se sa Prospektom Fonda i Pravilnikom o upravljanju. Fond naveden u ovom dokumentu je dobio dozvolu za rad u Mađarskoj i podliježe nadzoru Narodne banke Mađarske. VIG Magyarországbefektetési AlapkezelőZrt. je registrovan u Mađarskoj i kontroliše ga Narodna banka Mađarske.

Dokument sa ključnim informacijama